

mos, que unidos á los 271.000 de los tres primeros meses, suman 318.300 kilogramos, cuyo valor se estima en francos 150.000.

En igual tiempo, ó sea del 1.^o de Enero al 30 de Abril de 1900, nosotros importamos 6.861.200 kilogramos, ó sean 2.688.600 kilos más que en los cuatro primeros meses de 1900, en los cuales hemos traído kilogramos 4.172.600.

En Abril de 1900 nosotros importamos 1.456.300 kilogramos, ó sean 879.700 kilos más que en el citado Abril de 1901.

Italia, durante el mismo mes, ha importado á Francia 1.426.800 kilogramos, contra 663.770 que envió en 1900.

En lo que va de año ha importado dicha nación 2.088.400 kilogramos de aceite, ó sean kilos 299.500 más que en 1900.

En los cuatro primeros meses de este año, el aceite italiano dado al consumo en Francia, ha sido de 1.141.000 kilogramos, mientras que el de España, como hemos dicho, se eleva á 318.300.

En legumbres hemos exportado y dado al consumo durante el citado Abril de este año 872.900 kilogramos, que, unidos á los 549.800 llegados los tres primeros meses, suman 1.420.700, que se valoran en 318.000 francos, contra 1.652.100 kilogramos que enviamos en igual mes de 1900.

El valor total de la exportación española á Francia durante los cuatro primeros meses del año actual, es de 63.031.000 francos, y la de esta nación á nuestro país se ha elevado, según su manera de calcular, á 45.756.000 francos, resultando un beneficio á nuestro favor de 17.273.000 francos.

LA PROVINCIA

Una boda en la parroquia del desierte de San Frutos

El 1.^o del actual, se unieron en San Frutos, jurisdicción de Carrascal del Río, con los indisolubles lazos del matrimonio la simpática joven Escolástica Manrique, hija del conocido industrial de San Miguel de Bernuy, D. Mariano, con el joven y no menos simpático Andrés de Frutos Pérez, natural de Sebúlcor, hijo de la propietaria del mismo pueblo, doña Ursula.

Bendijo la unión el virtuoso sacerdote de la referida parroquia D. Juan de Dios, con su sacristán y cuñado D. Paulino López.

Fueron padrinos, D. Vicente de Frutos Muñoz, conocido industrial en molinería en aquella comarca, y su esposa D. Eustaquia Manrique, hermanos uno y otra de los contrayentes. Presenció el acto el juez municipal de aquella jurisdicción D. Benito Hernández, y de testigos, D. Antonio Arroyo y D. Ezequiel Arrán, todos vecinos del referido Carrascal del Río.

Terminado el acto y la misa nupcial, nos dirigimos todo el acompañamiento, á ver y admirar la grandiosa y suntuosísima Cruz, que con motivo

de la peregrinación al santuario en el último año, han erigido en aquel árido desierto, los segovianos por iniciativa del malogrado é inolvidable prelado D. José R. Quesada; cuya obra gustó mucho á todos los allí reunidos, pues nadie debiera morir sin ver una obra de tanto mérito y que persistirá para memoria de muchas generaciones.

Desde allí nos dirigimos todos los acompañantes á la casa de la boda; es decir al molino del Burguillo, donde se sirvió un buen sazonado almuerzo.

Luego la juventud se entregó á los placeres del baile, hasta la hora de la comida, que fué espléndida y variada en ricos manjares y buenos tabacos, sin olvidarse después de servir lo que llaman presentes.

Allí veíanse personas de varios pueblos, debido á las muchas simpatías con que gozan las familias de los contrayentes; entre las muchísimas se hallaban, D. Manuel Álvarez y D. Agustín de Frutos, maestro de primera enseñanza respectivamente de San Miguel de Bernuy y de La Matilla, á D. Julián Manrique de Laguna de Contreras, á D. Lorenzo Martín del referido San Miguel, D. Hipólito, D. Mauricio y don Román Rodrigo, con D. Gregorio y D. Donato Frutos de Sebúlcor y muchas otras personas que hasta sería pesado enumerar.

Después de la comida y á la caída de la tarde la gente se entregó al baile que llaman de gala, y que desde el niño hasta el anciano bailaron la suya cada uno.

En estos actos veíanse lucir susavios y habilidades á las muchachas y jóvenes que estaban de boda y si mal no recuerdo una de ellas era la aventajada alumna de la Normal de maestras de esa capital señorita Francisca de Frustoy Frutos, con Valentina, Vicenta, Angelita, Pepita, Petronila, Alejandra, María y otras y los jóvenes Valentín, José, Juanito, Dionisio, Felipe, Felipín, Teobaldo, Alejandro, Altonia y otros que no puedo tener en la memoria, pues todas y todos lucían bonitos trajes sobresaliendo el de los novios; y el baile superó á todos el jóvenzuelo Felipe que demostró todas sus habilidades dando gusto á sus pies.

En estas fiestas han tomado parte los renombrados músicos de Cantalejo Santiago, Juan y Mariano. A los recién casados les deseamos una larga luna de miel, y todo género de felicidades.

AGUSTÍN DE FRUTOS MUÑOZ
Matilla 3, Junio, 1901.

Instituto de 2^a Enseñanza.

Exámenes no oficiales

FRANCÉS

Segundo curso.

D. Santiago Muñoz Sanz, sobre saliente; D. Marcos Augusto Cañada Bello, aprobado; D. Emilio Barrio Alvarez, aprobado; D. Mariano Pajares López, aprobado; D. Mariano Fernández Arrieta, aprobado; D. Simón Martín Esteban, aprobado.

Ha fallecido en Valladolid D. Manuel Pintó, hijo mayor del Conde de Añorga y hermano político de nuestro querido amigo el oficial primero del Gobierno civil de esta provincia, D. Gabriel Moyano, á quien con tan triste motivo enviamos nuestro más sentido pésame.

Iscar, aprobado; D. Felipe Suárez Iscar, aprobado; D. Pablo Soria Berdugo, aprobado; D. Fausto García Delgado, aprobado; D. Simón Martín Esteban, aprobado; D. Siro Sánchez Iglesias, aprobado; D. Hipólito Arranz Martín, aprobado.

CASTELLANO Y LATÍN

Primer curso

D. León Pilar Sanz, aprobado.

RELIGIÓN

Primer curso.

D. León Pilar Sanz, aprobado.

PRECEPTIVA GENERAL

LITERARIA

D. Manuel Osset y Fajardo, aprobado; D. Luis Esponera Berjerón, aprobado.

FÍSICA Y QUÍMICA

D. Pablo Soria Berdugo, aprobado; D. Santiago Muñoz Sanz, notable; don Fausto García Delgado, notable.

PRECEPTIVA GENERAL

LITERARIA

D. Emilio Barrio Alvarez, notable; D. Marcos Augusto Cañada Bello, aprobado; D. Mariano Suárez Iscar, aprobado; D. Mariano Pajares López, aprobado; D. Mariano Fernández Arrieta, aprobado; D. Simón Martín Esteban, aprobado.

DIBUJO

D. Marcos Augusto Cañada Bello, aprobado; D. Mariano Suárez Iscar, aprobado; D. Emilio Barrio Alvarez, aprobado; D. Mariano Pajares López, aprobado; D. Mariano Fernández Arrieta, aprobado; D. Simón Martín Esteban, aprobado.

RETÓRICA Y POÉTICA

D. Félix Monedero Magdalena, aprobado; D. Santiago Muñoz Sanz, aprobado; D. Pablo Soria Verdugo, aprobado; D. Fausto García Delgado, aprobado; D. Hipólito Arranz Martín, aprobado.

En el tablón de anuncios de este Instituto, aparece el siguiente:

Exámenes no oficiales para el día siete del actual en las horas y asignaturas siguientes: Castellano y Latín primer curso, de once de la mañana, á una de la tarde; Historia de España, Geografía Política primer curso, Retórica y Poética, á las nueve de la mañana; Geografía Astronómica y Física, y Principios de Aritmética, á las nueve de la mañana.

NOTICIAS

En atención á la festividad de este día, mañana no se publica el DIARIO DE AVISOS.

En el tren correo de ayer tarde pasaron por esta capital con dirección á Madrid, el senador D. Eduardo Hinojosa, y los diputados por Nava del Rey y Verín respectivamente, D. José María Zorita y D. Luis Espada.

Ha fallecido en Valladolid D. Manuel Pintó, hijo mayor del Conde de Añorga y hermano político de nuestro querido amigo el oficial primero del Gobierno civil de esta provincia, D. Gabriel Moyano, á quien con tan triste motivo enviamos nuestro más sentido pésame.

Reducidas han sido las entradas en el mercado, cuyos precios débilmente sostenidos tienden á la baja.

Cotizamos:

Trigo á 44 reales fanega; centeno á 32; cebada á 27; algarrobas á 28.

Harina de primera á 17 rs. 17'50 reales arroba; de todo pan á 16'50; de tercera á 15.

Salvado de primera á 15 reales fanega; de segunda á 13; cascarilla á 9.

Patatas á 6 reales arroba.

Vino tinto á 8 reales cántaro; aguardiente anisado á 48.

Carnero á 60 céntimos libra; cordero á 60.

Pielles de cabrito á 90 reales docena; de cordero á 72.

El Corresponsal.

Olimedo (Valladolid) 4

En los negocios de cereales impera la más completa calma sin concertarse operaciones.

Continúa entre estos labradores el temor de que los nublados puedan perjudicar sus cosechas bastante bien presentadas y con un desarrollo los sembrados pocas veces conocido.

Desde que Cataluña cesó de comprar se han efectuado muy pocas ventas; en vendedores y compradores hay gran re-

Ayer regresó á Madrid el senador electo por Burgos, D. José Martínez Escolar, después de pasar algunas horas en Segovia, al lado de su hijo don Luis, alumno de la Academia de Artillería.

La instrucción es la base de la familia y la sociedad. Pero ¿dónde están los mejores colegios? Leed los anuncios.

Empresa anunciadora, LOS TIROLESES, Romanones, 7 y 9, entresuelos.

La caza

Por la Guardia civil de Riaza, han sido denunciados los jóvenes domiciliados en esa villa, Baltasar Martín Cerezo y Francisco García, quienes se hallaban cazando sin licencia y en tiempo de verano, con dos escopetas de pistón y útiles para las mismas, que les fueron recogidas.

Ha llegado á la estación del ferrocarril la armadura de hierro destinada al pabellón central de la Exposición.

De actualidad

No sólo en España, sino en Europa y América, se ha generalizado un tratamiento con el que se curan, aunque sean muy crónicas, las enfermedades del estómago y intestinos, el dolor, las aedias, aguas de boca, vomitos, dilatación del estómago, estreñimiento, indigestión, diarreas en niños y adultos, disentería, dispepsia, anemia y clorosis con dispepsia, úlcera del estómago, neurastenia gástrica, catarrlos intestinales y mareo de mar. Muchos miles de enfermos deben su salud á esta excelente medicación que es el *Elixir Estomacal de Saiz de Carlos*, poderoso tónico que abre el apetito, ayuda á las digestiones y nutre al enfermo.

Hay imitaciones que no producen ningún efecto. No dejarse sorprender. Pídase siempre *Elixir Saiz de Carlos*, farmacéutico médico y cirujano de Madrid, único acreditado, único que cura por cuya razón lo recetan los médicos. Ocho años de éxitos constantes. Exijase en las etiquetas la palabra STOMALIX, marca de fábrica registrada en Europa y Américas.

Ha regresado de Valencia el Vicario capitular D. Juan Benlloch, dejando á su señora madre que se encuentra en su enfermedad en un estado relativamente satisfactorio.

También han regresado de la Corte, donde han pasado algunos días, los señores de Rebollo.

Ha sido aprobado por el Ministerio de la Gobernación el presupuesto extraordinario de 49.000 y pico de pesetas, votado en las últimas sesiones de la Diputación provincial.

Instrucción pública

Ha tomado posesión de la escuela de niñas de Navas de Oro la profesora nombrada para la misma interinamente.

Por viajar sin billetes

Por la Guardia civil de Santa María de Nieva, han sido detenidos en la estación del ferrocarril de dicha villa, los jóvenes indocumentados que dijeron ser naturales de Madrid y llamarse José Iglesias Pérez, de 16 años; César Luis Merino, de 19; Luis Esteban Martín, de 17 y Jesús Peña Cortina de 17.

Desechad específicos antiguos que no

Dichos jóvenes en ocasión en que llevaba el tren mixto núm. 22 á la estación de referencia, se apearon procurando ocultarse; lo cual observado por la Guardia civil, hizo que les detuviese e interrogase, resultando que viajaban sin billete, por cuya circunstancia fueron puestos á disposición del Juzgado de instrucción del partido.

A Sepúlveda

Ayer mañana se trasladó á Sepúlveda la Audiencia de Segovia, formada por el presidente Sr. Stern, los magistrados señores Terradillos y Gallo, el fiscal Sr. Uribe y el abogado Sr. Cáceres, con objeto de ver allí algunos procesos de aquel partido, entre ellos el incoado con motivo del doble asesinato de La Matilla.

Juzgado municipal

Durante la tercera decena del mes de Mayo se han inscripto en este Juzgado municipal, 22 defunciones y 14 nacimientos.

Licor Gran Vía.—Lorenzo Ber-

nal.—Valladolid.

El billete premiado con el gordo en el sorteo de la lotería última fué vendido en la Administración principal de Loterías de Sevilla.

Un décimo lo llevaban repartido varios soldados del regimiento de Zapadores Minadores.

En el cuartel se desarrollaron escenas de alegría al saber la noticia.

Otro décimo lo posee un corredor de granos, y los demás décimos no se sabe todavía quiénes los poseen.

RUTA 33

Dícese que en el próximo mes de Agosto se reunirán en Málaga gran número de maestros públicos, á fin de acordar lo más procedente en defensa de sus intereses, que no juzgan lo suficientemente atendidos.

En la Santa Iglesia Catedral de Pamplona, se halla vacante un beneficio cuya provisión corresponde á S. M. con arreglo al turno establecido en el último concordato.

Y en la parroquia de Huarte, de dicha diócesis, hay vacante una organista.

En los exámenes de quinto año de piano que se están verificando en el Conservatorio de Madrid, ha obtenido, después de brillantes ejercicios, la nota de sobresaliente, nuestra paisana la bella Sra. Maruja Alvarez, clasificación que la da derecho á concursar el primer premio.

Felicitemos cordialmente á la señorita Alvarez, á la vez que damos nuestra enhorabuena á su profesor D. Francisco Antón por el nuevo triunfo obtenido.

Confirmado por los médicos.—Vi-

da Estomacal del Dr. Sacristán.

Produce maravillosos resultados nuestro preparado en los desarrrollos digestivos de los convalecientes y de los afectos de enfermedades provocados por el estreñimiento tenaz; en la dispepsia flatulenta ó con atonía gástrica, atonía

surten ningún efecto y en algunos casos perjudican.

Exito seguro! Prueben un frasco y se convencerán. ¡Jamás serán chasqueados con su uso! Frasco, 5 pesetas; llevando 6 22'50 pesetas; exíjase en las etiquetas la palabra ESTOMALINA.

La procesión de hoy

Se verificará en la forma acostumbrada.

Los alumnos de la Academia de Artillería harán la escolta de honor y cubrirán parte de la carrera.

La fuerza disponible del Regimiento de Sitio también formará en la procesión y cubrirá otra parte de la carrera.

La batería de la Academia con los segundos tenientes de la misma, se situará en la Plaza Mayor.

Irán además en la procesión una sección de la Guardia civil a caballo y la banda de Artillería.

Dentro del nuevo templo de Corpus, ya concluido, a falta solo del revestimiento de las paredes y arquerías, se celebrará la tradicional misa solemne, ante un oratorio improvisado en la parte oriental del edificio, donde ha de colocarse el altar mayor.

El entarimado de la iglesia se ha hecho en cuatro días y también con notable rapidez el enlosado del patio que aquella dá acceso.

Chalecos para verano y para baile.

Se ha recibido el más variado y bonito surtido en piqués blancos y de preciosos dibujos así como en color en el Siglo XX.

Véase anuncio cuarta plana:

Regreso

Ayer, de madrugada, emprendieron el regreso a Segovia, desde Carabanchel las dos baterías del Regimiento de Sitio, que acudieron a la escuela de tiro de aquel punto.

Dichas baterías con la banda de clarines, llegarán aquí del sábado al domingo próximos.

Ayer no pudo celebrar sesión el Ayuntamiento por no asistir número suficiente de señores concejales.

Ha sido nombrado notario con residencia en Madrid, nuestro querido amigo D. Arsenio Rueda a quien enviamos nuestra enhorabuena.

Nuevo salón de afeitar

En la calle de Reoyo número 13, junto a la Fonda del Comercio ha establecido D. Manuel Villar, antiguo dependiente de D. Miguel Fernández.

Desearle muchas prosperidades.

Anteanoche dió a luz, un hermoso niño, la señora del primer inspector de orden público D. Tomás Martínez.

Tanto la madre como el recién nacido continúan sin novedad.

Han tenido tal aceptación entre el público Segoviano las ricas y esceletas pastillas de café y leche esterilizada que fabrican los Sres. E. Alonso y Hermanos de Logroño, que pocas veces pueden adquirirse dos días seguidos en el único despacho donde se hallan en Segovia, casa de D. Felipe Ochoa.

La bondad y el especial esmero el grato paladar que tienen y sobre todo, las substancias tan asimilables y nutritivas de que se componen, son causas de la excesiva venta que de ellas se hace a la que no puede dar a basto la gran fábrica que las produce pues la demanda de todas partes es grande.

Relojería de J. MOZO.

Calle de Isabel la Católica, 10

Segovia

Varias veces nos hemos ocupado de este establecimiento que aquel distinguido cuento modesto industrial ha sabido elevar a la altura de los principales de su clase.

Galantemente invitados hemos tenido el gusto de visitar sus amplios talleres y hemos admirado las hermosas máquinas que posee para la construcción de los delicados objetos que constituyen el ramo de relojería, desde la más pequeña a la mayor, y desde la más hasta a la dedicada a hacer los engranajes más finos, todas abundan y tienen tal aplicación, que el Sr. Mozo puede y fabrica un reloj, sin necesidad de acudir fuera de esta capital por una sola pieza.

Muy bien impresionados hemos salido de sus talleres, en los que el Sr. Mozo ha hecho verdadero derroche de su ingenio, pues algunos de aquéllos son invención y construcción propia, cuya perfección honra sobremanera a tan apreciable artista.

En el gran surtido de relojes que poseemos hemos visto preciosos ejemplares en oro, plata, níquel y acero, de infinitas marcas nacionales y extranjeras,

y sus precios al alcance de todas las fortunas, nada dejan que desear.

En los de pared, de sobremesa y en despertadores les tiene de gran precisión, garantizando la casa los mejores resultados.

El anuncio de aquel acreditado establecimiento le publicamos en la sección correspondiente.

La tormenta de ayer

Ayer por la mañana descargó sobre esta población una furiosa tormenta, acompañada de violento huracán del Oeste y frecuentes descargas eléctricas.

El cielo se encapotó rápidamente y el termómetro descendió de una manera sensible.

Durante todo el día se sucedieron los chubascos y la temperatura se mantuvo moderada.

Efectos de un rayo

Próximamente a las ocho de la noche se tuvo conocimiento en la población de que un rayo había causado grandes destrozos en el camino de Santa Lucía, frente a la casa de Moneda.

Dijo en los primeros momentos que la chispa eléctrica había carbonizado 40 reses lanares, propiedad del conocido industrial D. Enrique Municipio, (Chivere) dejando también muerto al pastor que las cuidaba.

Inmediatamente no sin grande riesgo, pues la tempestad se desencadenaba furiosa, nos pusimos en marcha, llegando al lugar del suceso cuando caía la piedra que, probablemente habrá hecho bastante daño a los caminos.

Por la parte de San Marcos y Zamarramala, las piedras alcanzaron un volumen como el de las nueces.

Un campesino que venía de dicho pueblo, después de un rato de haberla cogido, y por tanto menguado su volumen por efecto del calor de la mano, que tenía el diámetro de una pieza de 10 céntimos.

Por fortuna la noticia no tuvo, relativamente, la importancia que se la dió en los primeros momentos.

Junto a varios árboles, de grande corpulencia y considerable altura derribados por el huracán de la mañana, había cinco corderos muertos por el rayo, que fueron trasladados a la casa de Moneda quedando a la disposición, para su examen, del señor inspector de plazas y mercados señor Olalla.

Amigos y compañeros del perjudicado, Gregorio Herranz, Claudio Pascual y Lucas López pusieron las reses en condiciones de ser examinadas por el Inspector.

Según nos manifestaron, en el lugar del suceso el pastor fué despedido a una distancia del sitio en que se hallaba y la mayor parte del ganado cayó atontado al sufrir la descarga.

Casas inundadas

A las once de la noche descargaba una nueva tormenta sobre la capital, acompañándola intensos relámpagos y formidables truenos que pusieron en commoción al vecindario.

A esta hora se oyeron voces demandando auxilio, que partían de algunas casas del barrio de San Millán.

Inmediatamente nos trasladamos a aquel punto, encontrándonos con que se habían inundado dos casas.

Allí estaban desde los primeros momentos, el teniente de alcalde Sr. Catáneo, el concejal Sr. Sáez, agentes de orden público y bastantes vecinos.

Todos se dedicaron con verdadero entusiasmo a conjurar el breve peligro que amenazaba a los habitantes de aquellas viviendas.

Más noticias

A última hora se nos dice que en un pueblo cercano a la capital, han ocurrido algunas desgracias personales por efecto de la tormenta.

Procuraremos comprobar la noticia.

NUESTRA INFORMACIÓN

Madrid 5

Firma de la Reina

Hoy por la mañana han despachado con S. M. la Reina los ministros de Guerra y Marina.

El general Weyler puso a la firma los siguientes decretos:

Nombrando gobernador militar de Alicante al general Molina, que era vocal de la Junta consultiva.

—Para esta vacante al general Espinosa de los Monteros, ayudante que era de S. M. en cuyo cargo le sustituye el general Escario.

Además ha firmado algunos otros decretos, de que esta tarde se facilitará nota después del consejo.

El duque de Veragua llevó los siguientes:

Ascendiendo a alférez de navío a D. Alberto Matos.

Concediendo la cruz blanca del mérito naval de primera clase al capitán de artillería don Juan Bautista Lázaga.

Consejo

Se decía esta tarde en los centros oficiales que el Consejo anunciado para mañana no se celebraría probablemente hasta el viernes, con objeto de que el Gobierno, en esa reunión, pudiera dejar aprobado el discurso de la Corona, de cuya redacción se ha encargado el Sr. Moret.

También en la próxima reunión del Gobierno se trazaría el programa parlamentario, por manera que el Consejo tendrá eminente carácter político.

El discurso de la Corona.

El ministro de la Gobernación ha comenzado a redactar el discurso de la Corona; pero todavía no tiene ultimado, pues parece ser que ese documento parlamentario tendrá bastante más importancia de la que se ha dicho.

El Sr. Moret se propone dejar terminado el discurso de la Corona el dia del Corpus, y por esta causa se afirma que hasta el viernes no se reunirá el Gobierno en Consejo.

En Palacio

El Sr. Sagasta en su despacho de hoy con S. M. principalmente ha dado cuenta de los trabajos que a su juicio pueden realizar las Cámaras en su primera legislatura.

Reunión de Ministros

Con el presidente del Consejo han conferenciado esta tarde los ministros de la Guerra, Hacienda e Inspección, para su examen, del señor inspector de plazas y mercados señor Olalla.

Los periódicos de esta mañana publican interesantes telegramas de Pekín.

Según ellos, continúan en la provincia de Tchili desórdenes promovidos por las numerosas partidas de boxers, que ocupan el Sur de aquella región.

Dicen que Li Hung Chang tiene el propósito de ofrecer una gran recompensa al que logre la captura de algunos de los principales jefes boxers.

Añaden que existe entre los representantes de las potencias disparidad de criterio, respecto al abandono de Pekín por las tropas aliadas.

La mayoría de los ministros extranjeros son partidarios de la inmediata retirada de las tropas, a fin de apresurar el regreso a Pekín de la corte china.

Del África del Sur

Las noticias de esta madrugada continúan siendo favorables a los boers.

Un despacho oficial de Pretoria, fechado ayer, recibido por el ministerio de la Guerra de Londres, confirma que la guarnición inglesa de la plaza de Jamestown hubo de rendirse a un comando mandado por Kruizinger.

Agrega el despacho que las pérdidas de los ingleses fueron sólo de tres muertos y dos heridos.

Supone que las de los boers alcanzaron una cifra considerable, pero no la precisa.

La guarnición británica quedó en libertad; pero se ignora si esto fué debido a una capitulación, ó a la dificultad de los boers de conservar los prisioneros.

Un despacho del general Kitchener contiene interesantes detalles sobre el encuentro de Wlakfontein.

Los ingleses tuvieron 57 muertos, de entre ellos seis oficiales y 121 he-

ridos, incluyendo otros seis oficiales.

Los boers dejaron 41 cadáveres sobre el campo de batalla.

En dicho despacho no se dice nada de prisioneros.

—The Morning Leader pone de manifiesto la falta de sinceridad de los telegramas, de origen británico, acerca de la campaña del Transvaal.

Dice que en presencia de la lentitud, con la cual el público inglés ha sido informado de los desastres de Paaderberg y de Nooitgedach, la opinión pública se muestra cada vez más ansiosa de noticias, y pregunta si la batalla de Wlakfontein no será la misma que la anunciada por el general boer Delarey en un despacho oficial, diciendo que 600 ingleses habían caído prisioneros.

* * *

Su Magestad ha firmado los siguientes decretos:

Ascendiendo al empleo superior destinado a los médicos, segundos don Benito Rico, D. Manuel Sotelo, D. Vicente Gironella, D. Manuel Ruiz, don Ramón Robles, D. Ricardo Varela, D. Ramón García y D. José Ruiz Valdivia, y al primero D. Francisco Martí.

* * *

Hoy ha firmado la Reina los decretos admitiendo a D. Santos Isasa la dimisión del cargo de presidente del Tribunal Supremo, y nombrando para sustituirle al Sr. Martínez del Campo.

También firmó S. M. otro decreto nombrando al Sr. Garnica presidente de Sala del mismo Tribunal.

* * *

Se asegura que no se llevará a efecto el proyecto, iniciativa del Sr. Moret, de que los oficiales del cuerpo de Telégrafos dejar de prestar sus servicios en los gabinetes telegráficos de los ministerios de Guerra y Marina y capitán general de Madrid.

Se fundan los que esto dicen, en que el reglamento prohíbe que funcionen por las líneas del Estado individuos que no pertenezcan al cuerpo, y en este caso se encuentran los ingenieros militares.

CONSEJOS DE MINISTROS

Próximamente a las seis y cuarto de la tarde comenzó el Consejo, presidido por el Sr. Sagasta.

La reunión tiene por principal objeto conocer la minuta del mensaje de la Corona a las Cortes y confecionar definitivamente las candidaturas para las Mesas de ambas Cámaras.

Al entrar en Consejo manifestaron los ministros de Gracia y Justicia, Hacienda, Instrucción pública, Guerra y Agricultura, que no llevaban asunto alguno de qué hablar ante sus compañeros.

Dijo el Sr. Moret que sigue agraviándose el conflicto obrero en Andalucía, especialmente en las provincias de Sevilla y Cádiz, y el duque de Almodóvar que leería y entregaría después al ministro de Hacienda el informe solicitado en uno de los últimos Consejos respecto de los cacaos de Fernando Poo.

Comunicó también el ministro de Estado la noticia de que el viernes saldrá para Cádiz la Comisión del Muni, embarcando ésta el domingo en el vapor «Rabat».

El ministro de Agricultura llevó un proyecto de reforma relativo a la jubilación por edad de los ingenieros.

Según algunos ministros, es inexacto que vaya a tratarse en esta reunión de cuestión política alguna de verdadera importancia.

O'CAYOUR.

De paso para Madrid, hemos tenido el gusto de saludar en ésta a nuestro distinguido amigo el conocido empresario y actor cómico D. Valentín García.

Boletín religioso.**Santos para hoy.**

Santíssimum Corpus Christe, San Norberto, obispo, San Felipe diácono, y Ss. Amancio y Gonzalo.

Cultos

En la iglesia de San Antonio el Real da hoy principio la novena en honor de San Antonio, a expensas de un devoto en agradecimiento a un favor obtenido del Santo; hora de la novena a las seis de la tarde.

El día 11 será la novena a las ocho de la mañana.

En las Dominicas rosario al anochecer.

Las monjas del convento de San Vic

